



У ТЕМПУ ЈОСИПА МАЈОРА И АНЕ ПЕШИЋ - ОД РАВАНГРАДА ДО ДОХЕ!

• Закључно са последњим, 46. колом „Интерспорт” Тркачке лиге „Сомаратон” у 2022. години, „сомаратонци” су за годину дана истрчали 4.675 километара – што је раздаљина од Сомбора до Дохе у Катару!

Суботњи трку–тренинг на пет километара, на шеталишту поред Великог Бачког Канала, током године на измаку истрчало је укупно 66 тркача, а

са „сомаратонцима” трчали су и триатлонци, бициклисти, фудбалери и многи други спортисти и рекреативци привучени њиховом позитивном енергијом.

Шампион за сезону 2022. година је Јосип Мајор, који је успео да одржи добар и сталан темпо током целе године и да врати велики пехар Лиге у своје „власништво”.

Бронзани из 2021. године, Дејан Николић напредовао је за једно место и пригорио вицешампионски наслов. До самог краја сезоне водио је неизвесну трку са имењакот Дејаном Хркаливићем, који

се први пут попео на победничко постоље лиге, на треће место.

Нова краљица лиге је Ана Пешић чији је дуел са прошлогодишњом шампионком Мирјаном Дошен трајао скоро целе године. Треће место у сезони 2022. године припало је Даници Грујић Фирањ, која је своју високу позицију изборила пре свега упорношћу, јер је за целу годину пропустила само четири учешћа. Даница је свакако пример да је Лига место на којем сви могу бити шампиони!

Распоред „лигаша” до десетог места у мушкој конкуренцији је следећи: Зоран Николић, Ненад Ђорђевић, Арпад Шаркези, Мирослав Лишчевић, Ђорђе Муњас, Дамир Марковић и Срђан Сајловић.

Код дама поредак од четвртог до десетог места предводе: Биљана Везмар, Сања Војводић, Јелена Перенчевић, Ана Пагач, Тијана Одобашић, Ивана Шокац и Снежана Радовић.

Закључно са последњим, 46. колом „Интерспорт” Тркачке ли-

ге „Сомаратон” у 2022. години, „сомаратонци” су истрчали рекордних 4.675 километара – што је раздаљина од Сомбора до Дохе.

Након месец дана паузе крајем јануара стартује нова сезона лиге за 2023. годину. Атлетско–рекреативни клуб „Сомаратон” позива све заинтересоване да им се придруже сваке суботе на лигашких пет километара „што је доступна дужина за сваког ко жели да се покрене и осети енергију „Сомаратона”, свако у свом ритму – у ритму лиге”.

ЗИМСКА ПЛАНИНСКА ТРКА БОЖИЋНА ПОТРАГА НА ФРУШКОЈ ГОРИ

Протекле суботе на Фрушкој Гори одржана је „Трећа зимска планинска трка” у организацији „Фрушкогорског маратона”. На изненађујуће топло време за ово доба године, у две понуђене трке (на 11 и 17 километара), учествовало је 500 тркача.

На дужијој дистанци, прво место у својој категорији истрчала је Жељка Ђурђић, која се у току трке пребацила са мале на велику стазу, а 17 км је такође истрчао и Дамир Миланков иза којег је као дебитанта у трчању једна успешна година.

На краћој дистанци код жена друго место у категорији истрчала је Јелена Станимировић. Ову дистанцу успешно су завршили и Мирослав Лишчевић, Даниел Шокац, Предраг и Аиђела Шкорић.



ЏУДО

ПОЛАГАЊЕ ЗА ВИША И НИЖА УЧЕНИЧКА ЗВАЊА



НАПРЕДАК ПОТВРЂЕН И ПРЕД КОМИСИЈОМ

Традиционална завршна манифестација сомборског Џудо и самбо клуба „Бачка” је децембарско полагање за ученичке појасеве у Градској хали „Мостонга”. Пред стручну комисију стало је четрдесет и двоје кандидата, који

су демонстрирали своје знање за виша и нижа ученичка звања, те заслужено понели са татамија вредније појасеве. Највише кандидата, двадесеторо, полагало је и положило за жути појас: Никола Секулић, Раде Мандић, Лука Ви-

довић, Ања Таталовић, Алексеј Таталовић, Лав Ресановић, Димитрије Душанић, Димитрије Душанић, Јован Клипа, Војин Вејновић, Вук Галовић, Урош Миљковић, Василије Војводић, Вулашин Балаша, Хелена Хинић, Реља Качор,

Наталија Ђеран, Василије Василишин, Матеја Козак и Милош Палић.

Вештину за оранж појас приказали су: Сергеј Секулић, Аиђела Секулић, Марија Секулић, Милош Живковић, Илија Шарић, Лука Хајдин, Растко Бељан-

ски, Максим Маринић, Вељко Стричевић, Георгије Јањатовић, Вук Протић, Милан Кнежевић, Никола Плавшић и Стефан Петровић. Мирјана Шторк, Бранко Кнежевић, Артем Контенков и Угљеша Керезовић ће од следеће годи-

не везивати зелени појас. Плави појас заслужили су Иван Мрђанов, Лука Јеж, а браон појас Немања Драгојевић и Душан Тошић.

Својим суграђанима, ЦК „Бачка” жели срећне предстојеће новогодишње и божићне празнике.